

News Release

Anglo American plc (the "Company")

Registered office: 17 Charterhouse Street, London EC1N 6RA Registered number: 3564138 (incorporated in England and Wales)

Legal Entity Identifier: 549300S9XF92D1X8ME43

ISIN: GBOOB1XZS820 JSE Share Code: AGL NSX Share Code: ANM

20 February 2023

Anglo American Platinum Limited year end results 2022

Anglo American plc ("Anglo American") notes Anglo American Platinum Limited's announcement of its results for the year ended 31 December 2022, released this morning to the Johannesburg Stock Exchange and available via the following website link: www.angloamericanplatinum.com/investors/financial-results-centre.

The Company has a primary listing on the Main Market of the London Stock Exchange and secondary listings on the Johannesburg Stock Exchange, the Botswana Stock Exchange, the Namibia Stock Exchange and the SIX Swiss Exchange.

Sponsor

RAND MERCHANT BANK (A division of FirstRand Bank Limited)

Legal Entity Identifier: 549300S9XF92D1X8ME43